



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GLÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20
CENTRALA 599-10-00	FAX 599-15-02

Warszawa, 09.03.2017r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę specjalistycznego drobnego sprzętu radiologicznego, filmów RTG oraz wkładów do automatycznych wstrzykiwaczy kontrastu – 3 pakiety.**
Postępowanie znak **DZP.262.16.2017**

W związku z wpłynięciem pytań do SIWZ dotyczących w/w postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. WZÓR UMOWY

Dot. § 5 ust. 1– Prosimy o modyfikację tego ust. w następujący sposób:

„1. Wykonawca na każde żądanie Zamawiającego dostarczy kopię dokumentu dopuszczającego przedmiot umowy do obrotu i stosowania na terenie Polski w terminie max do 3 dni od otrzymania wezwania od Zamawiającego. Przesłanie dokumentów na nr faksu lub wskazany przez Zamawiającego adres e-mail uważa się za spełnienie wymagania.”

Odpowiedź 1

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2014r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w rozdz. XII § 5 ust. 1 nadając mu nowe brzmienie:

„1. Wykonawca na każde żądanie Zamawiającego dostarczy kopię dokumentu dopuszczającego przedmiot umowy do obrotu i stosowania na terenie Polski w terminie max do 3 dni od otrzymania wezwania od Zamawiającego. Przesłanie dokumentów na nr faksu lub wskazany przez Zamawiającego adres e-mail uważa się za spełnienie wymagania.”

Pytanie 2 dot. WZÓR UMOWY

Dot. § 6 ust. 1 pkt. 1.4.– Prosimy o modyfikację tego ust. w następujący sposób:

„1.4. w zakresie zmiany ceny jednostkowej oraz wartości brutto umowy (**wartość netto bez zmian**).
Uzasadnienie: Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku zmiany wartości brutto umowy wartość netto pozostanie bez zmian i o modyfikację jak wyżej.

Odpowiedź 2

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 3 dot. WZÓR UMOWY

Dot. pkt. V. ZASADY ODPOWIEDZIALNOŚCI §11 - Prosimy o modyfikację tego paragrafu poprzez dodanie ust. 4 o następującej treści:

- „1. Strony uzgadniają, że w przypadku, gdy Wykonawca opóźni się z przyczyn leżących po jego stronie, z dostarczeniem przedmiotu umowy do Zamawiającego poza terminy określone w części dotyczącej warunków dostawy (§3 ust.2) i reklamacji (§10 ust.1), Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości **0,1% 0,2%** wartości netto niewykonanej części dostawy za każdy dzień zwłoki.
2. W przypadku odstąpienia Wykonawcy od wykonania postanowień niniejszej umowy bez zgody Zamawiającego, bądź odstąpienia Zamawiającego od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości netto niezrealizowanej części umowy.
3. W przypadku uchybień obowiązkowi wynikającemu z §3 ust. 6-8, Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości **0,1% 0,2%** wartości netto umowy, nie mniej niż **100 zł 500-zł** za każde zdarzenie.

oraz o dodanie kolejnych ustępów o następującej treści:

4. W przypadku odstąpienia Zamawiającego od wykonania postanowień niniejszej umowy bez zgody Wykonawcy, bądź odstąpienia Wykonawcy od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości netto dostarczonego przedmiotu umowy.
5. W przypadku opóźnienia w zapłacie wynagrodzenia przekraczającego 30 dni ponad termin płatności określony w umowie, Wykonawca – oprócz należnych odsetek ustawowych za opóźnienie – ma prawo naliczyć Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,1% wartości netto dostarczonego przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki w zapłacie należnego Wykonawcy wynagrodzenia.

Uzasadnienie: Prosimy o dodanie, że chodzi o odsetki ustawowe za opóźnienie, ponieważ od 1 stycznia 2016 r. obowiązują nowe przepisy odnośnie odsetek ustawowych.

6. Zamawiający jest zobowiązany zapłacić Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,1% wartości dostarczonego asortymentu za każdy dzień zwłoki w odbiorze przedmiotu zamówienia ponad 3 dni od dnia dostarczenia zamawianego asortymentu i/lub zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości do odbioru, przy czym od dnia dostarczenia zamawianego asortymentu ryzyko z tytułu uszkodzenia lub utraty przedmiotu umowy przechodzi z Wykonawcy na Zamawiającego
- „7. Łączna suma naliczonych kar umownych z wszystkich tytułów nie może przekroczyć 10% wartości netto umowy.”

Odpowiedź 3

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 4 dot. WZÓR UMOWY

Dot. § 13 - Prosimy o modyfikację tego paragrafu w następujący sposób:

„Ustalenia § 11 i § 12 nie wykluczają prawa Zamawiającego **Stron** do żądania od **drugiej strony Wykonawcy**, na zasadach ogólnych odszkodowania, w każdym przypadku nie wykonania, bądź nienależytego wykonania zobowiązań umownych przez **Wykonawcę Strony**.”

Odpowiedź 4

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 5 dot. WZÓR UMOWY

Dot. § 18 - Prosimy o modyfikację tego paragrafu poprzez dodanie następującej treści:

„2. Zamawiający ma prawo do rozwiązania umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia w przypadku rażącego naruszenia jej postanowień przez Wykonawcę. **Przez rażące naruszenie postanowień umowy Strony rozumieją:**

- a) nie dostarczenie towaru wolnego od wad w miejsce wadliwego, w przypadku wcześniejszego uznania reklamacji,
- b) nie wykonanie zamówienia i nie przedstawienia powodów jego nie wykonania,
- c) trzykrotne pod rząd opóźnienie w dostawie towaru,
- d) trzykrotną pod rząd reklamację jakości w zakresie tego samego elementu dostarczonego towaru."

Odpowiedź 5

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2014r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w rozdz. XII § 18 ust. 2 nadając mu nowe brzmienie:

„ 2. Zamawiający ma prawo do rozwiązania umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia w przypadku rażącego naruszenia jej postanowień przez Wykonawcę. Przez rażące naruszenie postanowień umowy Strony rozumieją:

- a) nie dostarczenie towaru wolnego od wad w miejsce wadliwego, w przypadku wcześniejszego uznania reklamacji,
- b) nie wykonanie zamówienia i nie przedstawienia powodów jego nie wykonania,
- c) trzykrotne pod rząd opóźnienie w dostawie towaru,
- d) trzykrotną pod rząd reklamację jakości w zakresie tego samego elementu dostarczonego towaru.”

W związku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Samodzielnego Publicznego Zakładu Usług Społecznych

mgr Małgorzata Pajórek